



Индекс для подписки 53509

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ПЛЮССКИЙ КРАЙ

С У Б Б О Т А, 21 октября 2006 г. № 82 (6962)



Издается с 1935 года

Рабочая группа Министерства сельского хозяйства РФ завершила работу в Псковской области

18 октября рабочая группа Министерства сельского хозяйства во главе с заместителем министра С. Митиным завершила свою работу в Псковской области. Специалисты в сфере животноводства, растениеводства, социального обслуживания, мелиорации, переработки и других направлений в течение двух дней изучали ситуацию в сфере агропромышленного комплекса региона. Полученные данные лягут в основу разработки и реализации комплексной программы развития АПК Псковской области. Напомним, что эта работа проводится по поручению Президента РФ В. Путина двум федеральным министерствам — Министерству стратегического развития РФ и Министерству сельского хозяйства РФ — разработать комплексный план социально-экономического развития Псковской области. Комментируя результаты рабочей поездки, С. Митин отметил:

«Ситуация в агропромышленном комплексе непростая. В то же время, последние наши исследования показали, что в целом сельское хозяйство и перерабатывающая пищевая промышленность занимают в структуре валового регионального продукта около 20%. Это очень много. Совершенно очевидно, что и дальше это направление нужно развивать. Но пути и методы развития, нам еще предстоит проработать. Мы сегодня уже определили основные направления, увидели системные проблемы, которые характерны для всей страны. Мы договорились, что систематизируем все эти материалы, и будем готовить в течение ближайших дней план действий по развитию агропромышленного комплекса региона. Предстоит достаточно серьезная, масштабная работа, в которую нужно привлечь всех: и бизнес, и муниципалитеты, и Администрацию области, и федеральный центр, и, безусловно, ученых, которые должны помочь разработать грамотный, правильный план действий», — подчеркнул заместитель министра.

Пресс-служба Администрации Псковской области.

Что? Где? Когда?

Трудовые книжки в будущем заменят на рекомендательные письма

Российских работников могут лишиться трудовых книжек. Новым этапом реформирования российского трудового кодекса может стать полная отмена этого документа, сообщил накануне на заседании «круглого стола» председатель комитета по труду и социальной политике Госдумы А. Исаев. По его словам, «постепенно мы будем идти к отмене трудовых книжек, которые появились в эпоху военного коммунизма».

Он подчеркнул, что с отменой трудовых книжек исчезнет разница между основной работой и совместительством, что позволит избежать многих проблем и, в частности, конфликтов, которые в настоящее время возникают между работником и работодателем.

Заменить трудовые книжки смогут страховые свидетельства и рекомендательные документы при приеме на работу и при увольнении. Добавим, что в Госдуме подчеркивают, что эта реформа произойдет не в ближайшее время, но к ней надо готовиться.

Напомним также, что с 6 октября вступил в силу Трудовой кодекс с новыми поправками. В документе изменилось более 300 статей. Из принципиальных — порядок расчета отпускных. По новым правилам отпускные нужно будет рассчитывать из среднего заработка за 12, а не за три месяца. Кроме того, в кодексе усиливается ответственность работодателя за задержку зарплаты. Принятые поправки предусматривают выплату компенсаций в таких случаях. Еще одно положение дает право работнику в течение двух недель после написания заявления на увольнение не приходить на работу.

Первый снег в Псковской области выпадет после 22 октября

После 22 октября, в третьей декаде месяца, синоптики ожидают выпадение в Псковской области первого снега, но лежать он не будет. Вероятнее всего, сразу после выпадения снег растает. Об этом сообщили в Псковском областном центре по гидрометеорологии.

По данным информагенств.

В организации рыбного лова на водоемах Плюсского района поставят точку

В последнее время назрела необходимость наведения порядка в организации рыбного лова в районе, о чем свидетельствовали многочисленные вопросы жителей и звонки в редакцию газеты «Плюсский край». Отделом охотнадзора неоднократно ставился вопрос о бесконтрольном лове рыбы на плюсских реках и озерах, который приводит не только к резкому уменьшению рыбных запасов района, но и гибели водоплавающей птицы, часто попадающей в поставленные безымянными сетями.

В этой связи сообщаем, что в настоящий момент достигнута договоренность с руководством Псковского филиала ФГУ «Севзаприбвод» и областного отдела рыбнадзора Федерального управления Россельхознадзора по Псковской области в организации лицензионной ловли рыбы сетями в нашем районе. В ближайшее время администрация района определит перечень озер, на которых будет разрешен лов рыбы сетями по именованным разовым лицензиям. На остальных водоемах лов рыбы сетями будет квалифицироваться как административное правонарушение. Контролировать правила отлова будут сотрудники областного отдела рыбнадзора, районного отдела охотнадзора и штатные сотрудники охотхозяйств.

По вопросам получения именных разовых лицензий на лов рыбы сетями можно проконсультироваться в отделе охотнадзора по адресу: п. Плюсса, ул. Ленина, 23, гостиница, каб. № 9.

В. Бубнов, главный специалист отдела охотнадзора.

• 23 сентября житель Санкт-Петербурга А. Холопов обнаружил проникновение в свой дачный дом в д. Заполье, похищены вещи. Возбуждено уголовное дело, ведется следствие.

• В. Захарова из Санкт-Петербурга заявила о том, что совершено проникновение в ее дом, похищено охотничье ружье 16-го калибра. Возбуждено уголовное дело, ведется розыск.

• М. Щербина, мастер леса из лесхоза «Плюссалес», заявила об обнаруженной незаконной рубке в квартале № 180. Проводится расследование.

• Ю. Егоров, житель г. Пскова, заявил, что 25 сентября он обнаружил кражу леса из своей делянки у д. Заплюсье. Возбуждено уголовное дело, идет расследование.

Такого 20 лет не помнят здешние места: масштабное строительство началось

Того, что произошло 17 октября этого года, давно не помнят здешние места. В последние, как минимум, 20 лет подобного в нашем районе не случалось. И это действительно событие значимое и неординарное и как для самого ЗАО «Росторфинвест», так и для нашего района, области.

В этот день в д. Заплюсье, недалеко от трассы Санкт-Петербург, состоялась торжественная закладка фундамента цеха по переработке торфа. Участвовали в которой: председатель совета директоров ЗАО «Росторфинвест» Н. Гаркавенко, генеральный директор В. Гейлер, его заместитель В. Непша, исполнительный директор этого предприятия Н. Кохно, Глава райадминистрации Н. Романов и его первый зам А. Горбунов, главный специалист управления Роснедвижимости Г. Ермакова, архимандрит Никон и мн. др.

Выступая с приветственным словом перед собравшимися, генеральный директор ЗАО «Росторфинвест» В. Гейлер отметил, что начатое строительство знаменует новый этап в развитии предприятия. Большое значение оно имеет для Плюсского района и Псковской области.

— Ведь наша область очень богата торфом, который исполь-



Начало строительных работ — закладка фундамента.

зуется для сельского хозяйства и животноводства, медицины, биохимии, энергетики. Условия, в которых сейчас работает предприятие, не соответствуют современным требованиям, поэтому и было принято решение начать строительство нового цеха по переработке торфа с вводом его в эксплуатацию в самые кратчайшие сроки. Цех займет площадь 2000 кв. м, будут возведены все необходимые коммуникации и

удобные бытовые помещения для работающих. Мы уверены, что построенный цех позволит увеличить объемы производства, создать новые рабочие места, улучшить условия труда и станет одним из лучших торфяных предприятий не только в области, но и всей России, — отметил Виктор Леонкардович.

(Продолжение на 2-й стр.)

КАНАЛ-02

• Л. Быстрова, п. Плюсса, заявила, что 25 сентября, воспользовавшись возможностью свободного доступа, у нее были похищены два алюминиевых бидона.

• Л. Хазов, д. Заполье, заявил о том, что была взломана входная дверь в магазине Плюсского райпо. Личность взломщика установлена, он был задержан непосредственно при попытке проникновения.

• 8 октября обратилась с заявлением М. Степанова о том, что с прилавка магазина был похищен ее мобильный телефон «Самсунг». Возбуждено уголовное дело.

• А. Меньшиков из д. Запе-

сенье сообщил, что 9 октября ушел на рыбалку на о. Песно Г. Малюсин, 1946 г. р., и до настоящего времени домой не вернулся. Были обнаружены лодка и рыболовные принадлежности.

• Г. Курчанова, п. Плюсса, заявила, что с 8 по 11 октября в ее погреб было совершено проникновение и похищены продукты питания. Ведется розыск.

• Директор лесхоза «Плюссалес» С. Щербин заявил, что 12 октября обнаружена незаконная рубка в лесном массиве у д. Уткина Мыза. Идет следствие.

• Н. Варфоломеева из Плюссы заявила, что в ночь на

14 октября в отсутствие хозяев, было совершено проникновение в дом и кража.

• Поступило заявление от директора Плюсского специнтерната В. Никифорова о том, что 28 сентября ушел из интерната В. Лескинен, 1935 г. р. Местонахождение его не известно. Располагающих сведениями просят сообщить в специнтернат или дежурную часть милиции.

• Зав. почтовым отделением в д. Заполье Т. Танасейчук заявила, что в ночь на 17 октября было совершено проникновение в здание почты и похищены ценности. Причастные к этому личностности установлены. Возбуждено уголовное дело.

А. Яковлев, начальник КМ Плюсского РОВД.

